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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΩΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΚΑΙ 

ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παρακολουθήσεως Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου 

Δημόσιων Δαπανών συνήλθε σήμερα, Πέμπτη, 15 Ιουνίου 2023, στην παρουσία του Γενικού 

Διευθυντή του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Προέδρου του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), του Οικονομικού 

Διευθυντή του ΚΟΑ, του Αντιπροέδρου της Επιτροπής Δεοντολογίας και Προστασίας του 

Αθλητισμού και εκπροσώπων του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Οικονομικών 

και της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, για την εξέταση του θέματος «Ενημέρωση για τα ευρήματα 

των εκθέσεων του εσωτερικού και διαχειριστικού ελέγχου των αθλητικών ομοσπονδιών που 

επιχορηγούνται από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού (ΚΟΑ)» (Αρ. Φακ. 

23.04.040.062-2023), στο πλαίσιο της οποίας κατατέθηκαν οι απόψεις των εμπλεκόμενων 

φορέων. 

   Η επιτροπή έτυχε ενημέρωσης, μεταξύ άλλων, για τις καταγγελίες που εξετάζονται από 

τον ΚΟΑ σε σχέση με την εφαρμογή του Κώδικα Χρηστής Διακυβέρνησης και τήρησης του 

περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα Νόμου (Ν. 104(Ι)/2017) και από 

την Επιτροπή Δεοντολογίας και Προστασίας του Αθλητισμού σε σχέση με ενδεχόμενες 

υποθέσεις διαφθοράς, για τα επίπεδα και τον μηχανισμό ελέγχου που εφαρμόζονται από τον 

ΚΟΑ πριν από την καταβολή των υπό εξέταση χορηγιών, για τις προθέσεις των αρμόδιων 

φορέων όσον αφορά την προώθηση της εξυγίανσης στον τομέα του αθλητισμού, καθώς και 

για την ανομοιομορφία που παρουσιάζεται στη μισθοδοσία προσωπικού των διαφόρων 

ομοσπονδιών.  



 Στο πλαίσιο της συζήτησης, η επιτροπή συνέστησε την άμεση προώθηση τυχόν 

αναγκαίων νομοθετικών ρυθμίσεων, προκειμένου να εξαλειφθούν οι παθογένειες ή/και τα 

προβλήματα που παρουσιάζονται στην οικονομική ή/και στην αθλητική διαχείριση των 

ομοσπονδιών και ζήτησε όπως κατατεθούν ενώπιόν της επιπλέον στοιχεία/λεπτομέρειες 

αναφορικά με τις καταγγελίες που εξετάζονται από την Επιτροπή Ελέγχου του ΚΟΑ, την 

Επιτροπή  Δεοντολογίας και Προστασίας του Αθλητισμού αλλά και για όσες εξ αυτών 

παραπέμφθηκαν στην Ελεγκτική Υπηρεσία της Δημοκρατίας για περαιτέρω διερεύνηση.     
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